



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA  
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/21-01/2  
URBROJ: 2170-26-01-22-46  
Malinska, 26. travnja 2022.

## **ZAPISNIK**

### ***s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica održane u Domu udruga u Malinskoj, Novo naselje7, dana 26. travnja 2022.***

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivica Perišić u 19.05h sati, utvrdio da postoji kvorum (prisutno je 12 od 13 vijećnika) za održavanje sjednice te da Općinsko vijeće može započeti s radom. Odsutan je vijećnik Goran Gajzler, koji je opravdao svoj izostanak.

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, Pročelnik Jedinственог управног одјела Neven Matuč, Zoran Ljutić, komunalni redar.

Predsjednik vijeća obavještava Vijećnike da se na prijedlog Općinskog načelnika s dnevnog reda koji je naznačen u pozivu za 8. sjednicu, izostavlja točka 4. Odluka o izmjenama i dopunama odluke o javnim parkiralištima na kojima se vrši naplata na području Općine Malinska-Dubašnica.

#### **Dnevni red je jednoglasno usvojen kako slijedi:**

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Vijeća
2. Odluka o izmjenama i dopunama odluke komunalnom redu
3. Odluka o uređenju prometa u Općini Malinska-Dubašnica
4. Odluka o dopuni odluke o davanju u zakup javne površine
5. Odluka o dopuni Odluke o lokalnim porezima

6. Izmjena i dopuna plana lokacija za postavu privremenih i montažnih objekata
7. Odluka o komunalnim djelatnostima na području Općine Malinska-Dubašnica
8. Odluka o davanju suglasnosti na opće uvjete usluge parkiranja na uređenim javnim površinama
9. Odluka o zaduženju Općine Malinska-Dubašnica za kapitalni projekt javne rasvjete
10. Razno (vijećnička pitanja)

### **Prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu**

#### **Točka 1.**

#### **Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća**

Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno (12 glasova za)

#### **Točka 2.**

#### **Odluka o izmjenama i dopunama odluke komunalnom redu**

Predsjednik vijeća daje riječ predlagatelju Općinskom načelniku, koji obrazlaže prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu, te ističe da se izmjenjuju 3 članka, te se dodaje novi članak. Dakle izmjene se svode na odgovornost vlasnika, korisnika zemljišta koji su se dužni brinuti oko okućnica ne ometajući normalan tok prometa. Nadalje posude za otpad mogu se stavljati na javnu površinu uz odobrenje Jedinog upravnog odjela. Kućne ljubimce po izmjenama moguće je okupati na prirodnim plažama, no ne na onim uređenim, osim na to označenim mjestima. Dodaje se novi članak kojim se želi riješiti praksa rezerviranja plažnih mjesta ručnicima i ostalim rekvizitima, na način da ako se isti ostave bez nadzora da će se smatrati napuštenima, te će biti uklonjeni prilikom čišćenja plaže od KD Dubašnica d.o.o.

Vijećnica Marina Žic postavlja pitanje vezano za čl 49. Odluke, smatrajući da je 48h predug rok koji se daje organizatoru za počistiti javnu površinu po završetku priredbe. Komunalni redar Zoran Ljutić je izjavio kako u praksi nisu imali problema s organizatorima vezano za čišćenje javne površine.

Predsjednik vijeća stavlja prijedlog odluke na usvajanje.

Odluka o izmjenama i dopunama odluke o komunalnom redu usvojena je jednoglasno (12 glasova za)

### **Točka 3.**

#### **Odluka o uređenju prometa u Općini Malinska-Dubašnica**

Predsjednik Općinskog vijeća predao je riječ predlagatelju Općinskom načelniku, koji u obrazloženju prijedloga odluke navodi da je postojeća Odluka ista imala mnogo promjena, te je trebalo donijeti novu odluku o uređenju prometa. Nova odluka nema drastične promjene, već je objedinila sve promjene u jednu odluku. Što se tiče promjena, najbitnija promjena je da se kreće u jednosmjerni preustroj prometa, a isto počinje s Kvarnerskom ulicom, te se nastavlja s ulicom Slavka Pančića i Ostrogovićevo. Isto tako navedene su i Županijske ceste. Prethodno je odluka dobila potrebnu potvrdu MUP-a.

Nakon kratke rasprave Predsjednik vijeća stavio je prijedlog odluke na usvajanje.

Odluka o uređenju prometa u Općini Malinska-Dubašnica usvojena je jednoglasno (12 glasova za)

### **Točka 4.**

#### **Odluka o dopuni odluke o davanju u zakup javne površine**

Predsjednik Općinskog vijeća predao je riječ predlagatelju Općinskom načelniku, koji u obrazloženju prijedloga odluke iznosi kako se odluka nadopunjuje javnom površinom koja se osniva s ciljem formiranja poligona autoškole, a sve vezano kako bi građani Općine imali na svom području autoškolu, koja ne može djelovati bez poligona. Poligon autoškole bio bi lociran iza "novog groblja."

Nakon kratke rasprave Predsjednik vijeća stavio je prijedlog odluke na usvajanje.

Odluka o uređenju prometa u Općini Malinska-Dubašnica usvojena je s 11 glasova za i 1 suzdržani glas

### **Točka 5.**

#### **Odluka o dopuni Odluke o lokalnim porezima**

Predsjednik Općinskog vijeća predao je riječ predlagatelju Općinskom načelniku, koji se u izlaganju referira na posljednju točku i poligon autoškole, na način da je definirana cijena za zakup površine poligona autoškole 10.000,00kn godišnje.

Vijećnica Mladenka Turko postavlja pitanje koliko je bila cijena investicije asfaltiranja poligona, na što Općinski načelnik odgovara da je cijena bila 90.000,00kuna.

Predsjednik vijeća stavio je prijedlog odluke na usvajanje.